

Невзоров Борис

1.2.2000.

1 февраля 2000 года

Бориса Невзорова приняли в Союз кинематографистов

МОСКОВСКИЕ
ИЗВЕСТИЯ

Маститый актер Борис Невзоров, полюбившийся зрителю после главных ролей в фильмах "Россия молодая" и "Русь изначальная" и имеющий на своем счету более 40 киноработ, до сих пор не был членом Союза кинематографистов. Это упущение решила исправить Гильдия актеров кино России, и на 50-лети артиста, отмечавшемся в Театре имени Станиславского, после спектакля "Мещанин-дворянин", где Невзоров блистательно играет Журдена, артисту прямо на сцене был вручен членский билет Союза кинематографистов. Теперь заслуженный артист РФ, лауреат Госпремии и кинопремии имени Довженко Б. Невзоров сможет ходить в Дом кино на законных основаниях. Ему лишь осталось забежать в союз и выполнить формальности, ведь в личном деле необходимо хотя бы заявление с просьбой принять в СК.

181